

一名女學生被陌生人強姦

作者: 無敵戰神

Powered by [紙言](#)

秋天逐漸接近了，在午夜過後的遠處閣樓上仍有一展孤燈亮著。啊!煙抽完了，下去買包煙吧！杰是個重考生，因為以家中不能專心為由，所以搬出來在外面租了間小套房住。反正家裡有的是錢，因此錄影機，電視機一應俱全。不像個重考生，到像在度假，整天可以肆無忌憚的在房間裡看色情錄影帶是他要搬出來的主要目的。

巷子兩旁的住戶早已入眠，巷口的SEVEN-ELEVEN燈光在漆黑中顯的格外冷清。買了香煙及泡面之後，杰仍在店中徘徊，打不定是否仍要買份雜誌回去看。電動門又打開了，一位美女又進來買東西。大概是買消夜吧，杰猜測著，此間的附近有間頗富盛名的美工學校，因此外地生不少，從她的氣質看來杰一眼就判斷出她是這間學校的學生，同時看見她胸前掛著印著「陳家欣」的名牌。披肩的長髮順著姣好的臉龐滑下，除了件T恤外，下半身仍穿著校裙，修長白皙的小腿惹的杰忍不住多看了兩眼。不知裙內是什麼樣的風光，驀然的想法使得杰的小腹突然熱起來。突然的電動門聲將杰的思潮拉回，原來那個家欣已經買好東西出去了。做吧!慾望的野獸無由的將他吞沒，杰趕緊又買了美工刀和膠帶跟出去...

家欣走在前方數公尺處，杰小心地跟在後面。到了!是棟5層樓的公寓。家欣拿出鑰匙開門，杰慢慢從她身旁走過.....

杰趁門打開時用突然擠進去，快速的變化使家欣楞住，杰趁機逼近她並亮出美工刀:"別動!否則刀子是不長眼睛的!"。此時家欣才回過神來，杰趕緊從身後捂住她的嘴，並把刀子架在她的脖子上，"不要叫!只是欠錢，我拿了錢就走!"。杰希望家欣以為只是劫財而已，而不至於太過反抗。

果然家欣聽了這段話之後就慢慢不在掙扎了，"成功了!"，杰忍住心中的雀躍，繼續附在家欣耳邊說:"怕我拿了錢後一轉身你就會大叫，請你跟我上頂樓吧!這樣我才有充裕的時間逃走。"家欣不疑有他，只好任由杰慢慢押上樓頂。這間的頂樓並未加蓋，初秋的涼風吹拂空曠的陽臺，令人帶著稍稍的涼意。

杰趕緊拿出膠帶，由背後捆住家欣的雙手，家欣這時感到不對勁，想要反抗，但已經來不及了。杰快速綁住雙手後，又趕緊用膠帶封住嘴巴，家欣拔腿想要逃開，但雙手被綁住根本跑不快，沒兩步就被撲倒在地上。杰壓在家欣身上將她翻過來，這下可以好好看著她了。長長的睫毛不住眨動，大眼睛內滿是哀求之意，1/2罩杯胸罩襯托著挺立的雙峰。

"嘿!還是有蕾絲的!"杰調戲著。看著家欣，早已羞的閉住雙眼，頭無助地側在一旁。杰慢慢地解開胸罩，她的乳房並不大，但卻非常的挺，如花生米般大的乳頭襯著粉紅色的乳暈顯得異常誘人，杰忍不住輕啜著乳頭，家欣身上起了一陣顫栗，乳頭卻更挺了。掀起學生裙，白色帶有鏤空花紋的小底褲要入眼廉，在那誘人的小丘上黑色的叢林若隱若現。"真美!"

杰將頭埋入雙腿之間。這時家欣終於忍不住啜泣起來，杰此時心生一計，抬起頭來對家欣說:"喂!你還是處女吧!如果你還是處女就不強暴你!"

家欣這時就算再不好意思，也只好鼓起勇氣點了一下頭。"那也可以!"

杰說。"但是你必須替我口交，至少總比強暴好吧!"

杰心想就算她願意，也不好意思點頭吧

!於是不管三七二十一就將她嘴上的膠帶撕掉，跨在家欣胸前，掏出巨大的陽具再家欣臉上晃動:"含進去!"

家欣看了一眼，無奈只好張開嘴生硬地舔嗜杰的龜頭。

一陣酥麻的感覺將杰吞沒，陽具越發膨脹起來。杰將陰莖從家欣嘴內抽出來，龜頭有條黏液卻是黏著不斷連著家欣的嘴脣。家欣將頭偏過一側，不敢看著這一幕。接著杰將家欣拉起讓她跪在地上，自己卻站在她面前，重新將陰莖塞入家欣嘴巴，杰一手抓著家欣的長髮，使她仰起頭來，另一手卻伸下去用力搓揉家欣的乳房，家欣露出痛苦的表情卻無可奈何，只能努力的翻著舌頭希這場惡夢能早點醒來。

每當靈巧的舌尖掠過龜頭時，杰就覺得一股電流通過了全身，極度的愉悅不禁使杰的喘氣急促起來。家欣感覺嘴裡的肉棒越來越膨脹，她知道衝擊的一刻將來臨，她急忙想將頭逃開

，但杰卻緊緊將她頭抓住不放，終於一股熱流射入她嘴內，怕溢出的精液流的一身都是，只能用嘴緊緊的含住，但量實在太多了並且杰仍牢牢地抓著她不放，她看了一眼，只好全部吞下去.....家欣跪在一旁，儘管已經很小心了，但仍有一些白色精液從嘴角溢出，不得已，只好強忍住噁心的感覺，把剩下的舔光。杰看著小巧的舌頭在櫻桃小口旁遊動，於是又逼近家欣面前，"順便也替我舔乾淨!"杰強迫著。

"趕快舔乾淨就可以結束了吧!"家欣心想，於是也顧不得羞恥，伸出了粉紅色的小舌努力舔舐著。家欣真的是處女，所以對這種事一點也不懂，只會專挑精液最多的地方舔著，卻不知道龜頭也是最敏感的地方，等到她驚恐地發現男人的陽具再度勃起時，卻再也來不及了。

"難道剛纔的事又要再度重演了嗎?"恐懼包圍了她，她本能地想要後退，卻忘記自己雙手已被綁住，失去平衡的她，再度翻倒在地上。杰看著地上的家欣，修長雙腿努力的向前踢希望能站起來，翻起的裙內若隱若現著白色的小底褲，於是再度壓在家欣身上，想要分開她的雙腿。

這次家欣發現自己上當，再也不肯合作，緊緊地夾住雙腿，用力地扭動著。

掙扎了一會，杰也覺得不耐煩，於是將家欣翻過來，坐在她腿上，索性又拿出膠帶將腳綁住。接著將家欣攔腰抱起，把她靠在頂樓的一個廢棄木箱上。木箱約有杰一半身高，所以家欣上半身趴在木箱上，雙腿卻懸在木箱旁離地仍有十幾公分高，因為沒有施力之處，所以再也不能掙扎了。

杰起身後將裙子掀起，家欣渾圓堅實的臀部暴露在眼前。薄薄的底褲蓋不住腿間的隱隱黑影，杰慢慢將底褲褪至膝蓋，家欣扭動一下卻無濟於事。

蹲下身將頭靠近秘處，家欣的叢林並不茂密，因雙腿的夾緊更使粉紅色的陰阜突顯出來。杰知道，若不能使家欣興奮的話，乾燥的陰道並不足以使他得到更多的歡愉。於是撥開家欣的兩片密肉，將舌頭伸入...

家欣在前方並不知發生了什麼事，只覺得濕濕的異物突然伸入兩腿之間，一陣酥麻感通過了全身，也不知是痛苦還是歡愉，她不禁呻吟起來。杰的舌頭在肉縫中翻轉，漸漸覺得有甜美的秘液滲出，微弱的聲音從前方傳來，杰知道家欣漸漸無法抗拒了。

杰站起來將上身壓在家欣背上，撥開她的長髮，一面舔著她的耳朵一面挑逗的說:"很舒服 是不是?"家欣意志痛苦的想要抗拒，但身體卻作出相反的反應，密液泊泊的流出順著雙腿留下，卻一點辦法也沒有。她發現自己的呼吸聲也越來越急促，終於忍不住說道:"求...求...你，不...要..."

三

沒想到這卻帶來反效果，家欣的哀求聲只使得杰更加獸性大發，杰在她耳邊說："不要什麼?是不要停嗎?" 說完便將陽具猛力地插入穴中。

家欣悶哼一聲，繼而一陣撕裂感蹂躪全身..."啊.....不要...不要....."家欣哭著。杰將這哭聲當作摧情劑，捏著家欣的臀部更加瘋狂地抽插...

處女的陰道緊纏著杰的陽具，並起雙腿使的密肉夾的更緊。

杰將家欣腳上的膠帶撕掉，重新將她翻過來，接著把雙腿分開架在自己的雙肩，家欣此時已無力反抗，只能任杰為所欲為.....

微凸的陰阜重新現在眼前，家欣的呼吸使的小腹展現妖異的扭動。杰重新的插入因姿勢的不同而更加深入。

啊.....啊...。啊..."家欣逐漸陷入情慾的漩渦，在陰道的深處似乎有一團火正在燃燒，"求...求...你.....。不...要射..在裡面...我...不...要懷孕."事到如今她也只能這麼要求了。

"你想的美!" 杰回答著，呼吸卻更急促了。

家欣知道無望，只好鼓起餘力扭動，希望能擺脫杰的凌辱。沒想到這動作卻帶來更多高潮。

漆黑的陽臺上扭動的女體，彷彿在迎合野獸的節奏。兩人額頭都冒出了汗珠，家欣汗濕的長髮黏在白皙的胸脯，分不清是痛苦還是興奮的呻吟伴著杰的喘息聲。終於一股熱流射入家欣的子宮，"啊啊啊啊....."家欣也同時達到高潮。接著兩人同時無力的倒在木箱上.....